



第二轮第六批中央生态环境保护督察全面启动

新华社北京3月22日电 (记者 高敬) 记者22日从生态环境部获悉,经党中央、国务院批准,第二轮第六批中央生态环境保护督察全面启动,5个督察组将分别对河北、江苏、内蒙古、西藏、新疆5个省(区)和新疆生产建设兵团开展督察。

生态环境部有关负责人表示,督察组重点关注习近平总书记有关生态环境保护重要指示批示办理情况;立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展情况;京津冀协同发展、长江经济带发展、长三角一体化发展、黄河流域生态保护和高质量发展等重大国家战略实施中生态环境保护

要求落实情况;严格控制“两高”(高耗能、高排放)项目盲目上马,以及去产能“回头看”落实情况;重大生态破坏、环境污染、生态环境风险及处理情况;上一轮督察发现问题整改落实情况;群众反映突出的生态环境问题立行立改情况;生态环境保护思想认识、工作推进和“党政同责、一岗双责”落实情况等。

进驻期间,各督察组分别设立联系电话和邮政信箱,受理被督察对象生态环境保护方面的来信来电举报。

中央生态环境保护督察办公室专门致函被督察对象,要求精准科学依法推进边督边

改,禁止搞“一刀切”和“滥问责”,并简化督察接待安排,切实减轻基层负担。

文件要求,有关地方在督察进驻期间,应把握工作节奏,突出工作重点,精准科学依法推进边督边改。严禁为应付督察采取紧急停工停业停产等简单粗暴行为,以及“一律关停”“先停再说”等敷衍应对做法。

文件要求,在督察进驻过程中,各地既要严格按照“严肃、精准、有效”的原则,实事求是,通过必要的问责切实传导压力、落实责任,建立长效机制。同时,要严格贯彻落实中央有关文件精神,避免以问责代替整改以及乱问责、滥问责、简单化问责等行为。



山东即墨 纺企订单多 工人生产忙

3月22日,山东省青岛市即墨区即发集团有限公司的工人在生产出口到海外市场的服装产品。

近日,山东省青岛市即墨区纺织服装企业在做好疫情防控的同时,加紧赶制生产订单,满足国内外市场需求。近年来,即墨区依托纺织服装产业优势,鼓励企业加速科技创新,推动工业互联网改造,打造智能化生产车间,提升自主品牌竞争力,助力区域经济高质量发展。

新华社发 梁孝鹏摄

慎终如始做好常态化疫情防控

疫情最吃劲时精准防控如何做?

国务院联防联控机制回应防疫焦点问题

3月1日到21日,全国累计报告本土感染者超过4.1万例,波及28个省份。疫情防控进入最吃劲的关键时期,如何从严从实落实精准防控?国务院联防联控机制22日举行新闻发布会,回应防疫焦点问题。

疫情防控正值最吃劲的关键时期

“当前正是疫情防控最吃劲的关键时期。”国家卫生健康委新闻发言人米锋介绍,全国新增本土感染者仍在快速增加,疫情防控形势依然严峻复杂,要坚决采取果断措施,尽快遏制疫情扩散蔓延势头。

国家卫生健康委疾控局副局长雷正龙介绍,目前全国疫情处于高位,疫情防控呈现出复杂性、艰巨性、反复性特征。

其中,吉林省疫情处于高位发展阶段。自3月14日以来,吉林省连续8天每日新增感染人数超过1000例,疫情主要集中在吉林市和长春市,两市社会面传播风险仍然存在。

“从全球来看,新冠肺炎疫情仍处在大流行期,我国外防输入的压力依然存在。”国家卫生健康委疫情应对处置工作领导小组专家组组长梁万年说,近期国内本土疫情呈现点多、面广、频发态势,内防扩散也是重要任务。

3月21日,国务院联防联控机制派出督察组赴10个省份开展督查工作,以问题为导向督促整改落实。同时,国务院联防联控机制综合组派各省工作组继续指导疫情发生地区防疫工作,尽快阻断社区传播。

梁万年表示,我们国家具备动态清零的基础和条件,面对疫情输入压力和内部扩散的复杂、反复、严峻形势,应该坚持“动态清零”的总方针不动摇。

多措并举提升疫情防控精准性

发布《区域新型冠状病毒核酸检测组织实施指南(第三版)》,采取“抗原+核酸检测”策略,指导各地建好方舱医院……国务院联防联控机制多措并举,进一步提升本轮疫情防控精准性、有效性。

“精准最核心的精髓是四个字:快速、有效。”梁万年表示,要鼓励各地因地制宜采取精准防控措施,以最小成本换取疫情防控最大的社会效益。

在22日发布的新版核酸检测组织实施指

南中,核酸检测范围由“全员”变“区域”,要求疫情发生后所在的设区市,包括城区常住人口1000万以上的超大城市,应当在24小时内完成划定范围的区域核酸检测任务,区域大小由疫情防控需要决定。

近期,吉林采用“抗原+核酸检测”措施,取得较好经验。梁万年介绍,核酸检测、抗原检测的联合使用,使检测能力更强、检测范围更广、发现可疑感染者的速度更快。他强调,抗原检测阳性并不能确诊感染者,需要核酸检测复核。

为更好指导各地建设方舱医院,国务院联防联控机制综合组印发了方舱医院设置管理规范,要求保证每个省份至少有2至3家方舱医院。

“现在在全国已经建成或正在建设的方舱医院有33家,分布在12个省份的19个地市,床位总计3.5万张。”国家卫生健康委医政医管局局长焦雅辉介绍,已建成的方舱医院正发挥快速收治无症状感染者和轻型患者的作用。

守牢疫情防控的“前沿阵地”

社区防控是疫情防控的基础和“前沿阵地”。梁万年介绍,疫情发生两年多来,社区防控起到了重要作用,但也要看到,由于疫情形势的不断变化,社区防控也出现一些漏洞。这些漏洞主要表现在:思想认识麻痹大意;防控措施落实不到位;社区管控和干预措施实施不够精准,往往是“一刀切”,或是“大水漫灌”。

“社区在执行防疫过程中,要特别强调有温度,要想办法为老百姓排忧解难。”梁万年表示,要真正提高对社区防控重要性的认识,压实社区层面的责任,加强防疫措施、政策宣讲和社区防控人员培训。

梁万年表示,面对复杂严峻的疫情形势,公众也要克服侥幸心理和麻痹情绪,避免出现低估奥密克戎危害等认识误区。

积极接种新冠病毒疫苗是个人防护的有效途径。数据显示,截至3月21日,我国完成疫苗全程接种总人数已超12.4亿人,占全国总人口的87.98%。

“希望还没完成全程接种的人员尽早按程序完成接种,符合加强免疫接种条件的人员及时完成加强免疫。”雷正龙说,下一步,国家卫生健康委将继续指导各地加强接种组织实施,确保接种安全。

新华社北京3月22日电 (记者 彭韵佳 顾天成 姚均芳)

外交部:如果美方改掉“人权教师爷”的老毛病,世界的人权将更好

新华社北京3月22日电 (记者 伍岳 马卓言) 针对美国国务卿布林肯近日再次无理指责中国政府犯下“种族灭绝”和“反人类”罪行,外交部发言人汪文斌22日在例行记者会上回答相关提问时说,美方涉疆谎言多重复一次,其人权“卫道士”的虚伪面目就更暴露一分。

“面对数百万遭受种族灭绝的印第安人亡

魂,美方应当为自己犯下的罪行真诚忏悔,而不是对别人进行抹黑攻击;面对国内近百万因疫情逝去的生命、每年超过4万名的枪支暴力牺牲者以及成千上万的种族歧视受害者,美方应当深刻检讨自身的人权赤字,而不是对别国人权指手画脚;面对伊拉克、叙利亚、阿富汗等国在美国发动的战争中丧生的33万平民和沦落的2600多万难民,美方应当乞求国际社会的

宽恕,而不是趾高气扬充当什么‘人权教师爷’。”汪文斌说。

他说,中方敦促美方正视并解决自身的系统性、长期性人权问题,不要自己有病还要给别人开药方,更不能打着人权旗号破坏别国的人权。

“如果美方改掉‘人权教师爷’的老毛病,世界的人权将更好。”汪文斌说。

大同商业黄金地段

火热招商

山西省地质勘查局二一七地质队有限公司

旗下产业:地矿国际大厦重新启航

诚邀实力企业加盟入驻

商场可整租、分租,另有写字楼出租

旗下大同市经开区装备园区基地另有厂房、办公楼出租

咨询地址:山西省产权交易中心(大同市齿欣大厦5层)

咨询电话:

李女士 13753241265
滑先生 18035207135

张先生 15235209918
王先生 13835226461